

Únor 2023

**Tuto zimu pošlete jídlo
vřelým srdcím na velmi
chladné místo**

Milí přátelé,

srdečně vás zdravím poprvé v novém roce. Rád bych vám předal kousek dopisu Stefana Radelicha, prezidenta FTH:

„**Když přijde zima**, vzpomínám na tu nejstudenější, jakou jsem kdy zažil. Byl jsem **na návštěvě v sirotčinci** Bread of Life v severním Rumunsku, jednom z nejchudších míst v Evropě. Jedné noci jsem málem zmrzl. Ale ten výlet stál za to, protože jsem **uviděl hodnotu jídla**, které posíláte. Nebýt vaší pomoci, sirotčinec by nejspíš zavřeli a 100 dětí by bylo odkázáno sobě samým. Ale místo toho se jim daří. Nyní sirotčinec dokonce oslovuje své sousedy s pomocí. **Děti balí jídlo** do krabic na rozvoz seniorům, kteří se přes zimu trápí. Většina starších lidí žije z malého státního důchodu a ten stačí na nákup dřeva na vytápění, přičemž málo zbývá na jídlo a léky. Ale krabice s jídlem způsobují **obrovský rozdíl**. Každá krabice obsahuje měsíční zásobu výživného jídla spolu s evangelijní literaturou.“

Doufám, že zafinancujete aspoň jednu takovou krabici potravinové pomoci na měsíc, pořídíme ji za 670 korun. Některé z krabic budou převezeny **do rukou misionářů**, našich spolupracovníků, na severu Ukrajiny, stejně jako na východě Moldavska a na jihu Bulharska. Naši přátelé se starají o to, aby se krabice s jídlem dostaly k těm, kteří to potřebují. Do dětského domova jsme letos již dopravili **první zásilku jídla**. S vaší pomocí budeme posílat další, aby zvláště v zimě děti nehladověly.

Děkuji vám za vaši laskavost.



Daniel Skokan
Nadační fond Krmte hladové

Odkaz na platební bránu
pro darování jednorázově
i pravidelně:



Více info na druhé straně >>>

P. S.: Kamkoli po celém světě posíláte jídlo, získáváte nové přátele pro Církev. To platí v Africe, Asii a Střední Americe – a v zemích, které stále trpí bídnými následky své komunistické historie.

P. P. S.: Děkuji vám za vaši věrnou štědrost. Starali jste se o mnohé v jejich nejzoufalejších časech. Prosím, pomozte tuto zimu.

Chci nakrmit sirotky, staré lidi a ty, kteří mají hlad na venkově v Rumunsku a také v sousední Ukrajině, Moldavsku a Bulharsku. Tuto zimu pošlete jídlo vřelým srdcím na velmi chladné místo.

Pokud chceš pomoci hladovým v mrazivém únoru, prosím, pošli
svůj dar na účet **2801539486/2010**
nebo na Slovensku na účet: SK08 1100 0000 0026 2270 1492

s variabilním symbolem 111.
Pomoc Ukrajině má variabilní symbol 857.

Více informací o projektech Krmte hladové, Denně plné břicho i možnost přihlásit se k pravidelným darům a odebírání zpravodaje na adrese:

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,
P. O. Box 39, 158 00 Praha 5,
email:ucetni@krmtehladove.cz, tel. 792 322 335,
www.krmtehladove.cz

Pokud výše vybraných prostředků překročí
potřeby jednotlivého projektu, budou takové
prostředky použity na další projekty krmení hladových.